



Warszawa, dnia 24 czerwca 2025 roku

**PROKURATURA REGIONALNA
w WARSZAWIE**

2010-7.262.6.2025

**Wykonawcy
biorący udział
w postępowaniu**

Prokuratura Regionalna w Warszawie informuje, że w prowadzonym postępowaniu nr 2010-7.262.6.2025 o udzielenie zamówienia na „Dostawa sprzętu komputerowego na potrzeby Prokuratury Regionalnej w Warszawie”, wpłynął wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego.

Pytanie 1.

W Opisie Przedmiotu Zamówienia w specyfikacji technicznej dotyczącej skanera dokumentowego Zamawiający wyspecyfikował parametr:

Typ przetwornika obrazu	• Dual CCD
--------------------------------	--

Model Kodak i3400, wymieniony jako przykładowy nie jest już produkowany. Został zastąpiony przez model Kodak S3100, w którym Producent zastosował nowsze rozwiązanie optyczne CIS. Nowe rozwiązanie (stosowane już przez większość producentów skanerów dokumentowych) charakteryzuje się lepszym odwziewierdleniem barw oraz znacznie mniejszym zużyciem energii. Dodatkowo koszt jego wymiany w razie awarii jest znacząco niższy. Czy zamawiający dopuści przetworniki obrazu CIS? Jedynie w ten sposób zaoferować będzie można aktualnie produkowane skanery w nowej technologii.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza przetwornik obrazu CIS. W zapytaniu omyłkowo podano nazwę wycofanego produktu, poprawny model to Kodak Alaris S3100.

Pytanie 2.

W Opisie Przedmiotu Zamówienia w specyfikacji technicznej dotyczącej skanera dokumentowego Zamawiający wyspecyfikował parametr:

Interfejs	• USB 3.0 lub wyższy
------------------	--

W obecnie produkowanych skanerach dokumentowych, w tym w następcy modelu Kodak i3400 (Kodak s3100) producenci wyposażają skanery w dodatkowy wbudowany interfejs sieciowy Ethernet 10/100/1000 umożliwiający udostępnienie skanera dla większej grupy użytkowników i zapewnienie im szybkiej transmisji danych w sieci. Jest to rozwiązanie

oferowane w skanerach wielu producentów takich jak Ricoh, Fujitsu, Canon, Kodak Alaris , Epson, Brother itd.

Czy w celu zapewnienia lepszej funkcjonalności Zamawiający będzie wymagał aby w skaner posiadał również wbudowany interfejs sieciowy Ethernet 10/100/1000 ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga aby skaner posiadał wbudowany interfejs sieciowy Ethernet 10/100/1000.

Pytanie 3.

W Opisie Przedmiotu Zamówienia w specyfikacji technicznej dotyczącej skanera dokumentowego Zamawiający wyspecyfikował parametry podstawowe skanera. Zamawiający nie dodał jednak jako wymaganej bardzo ważnej funkcjonalności. Skaner Kodak i3400 podany jako przykładowy wyposażony jest w czujnik akustyczny rozpoznający dźwięki niszczenia dokumentu w trakcie skanowania, który momentalnie wstrzymuje proces skanowania w momencie ich wykrycia dzięki czemu oryginały pozostają niezniszczone. Dodatkowo inny czujnik – ultradźwiękowy odpowiedzialny jest za rozpoznawanie podwójnych pobrań dokumentów dzięki czemu operator ma pewność, że nie utraci skanowanej wartości w momencie zlepiania się dwóch kartek. Te funkcjonalności są już jednymi z podstawowych, stosowane u większości wiodących producentów skanerów. Brak ich umieszczenia w specyfikacji zapewne jest przeoczeniem.

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że wymaga aby skaner wyposażony był w akustyczny czujnik ochrony dokumentów oraz czujnik ultradźwiękowy rozpoznający podwójne pobrania (z możliwością regulacji czułości obu funkcjonalności w sterowniku TWAIN oraz ISIS).

Brak tego doprecyzowania naraża Zamawiającego na zakup urządzeń z tzw. „dolnej półki” – których użytkowanie nastręczy operatorom wielu kłopotów a nawet doprowadzi do nieodwracalnego zniszczenia skanowanych materiałów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Omyłkowo podano wycofany produkt, poprawny model to Kodak Alaris S3100. Zamawiający wymaga aby skaner wyposażony był w akustyczny czujnik ochrony dokumentów (Intelligent Document Protection IDP), czujnik ultradźwiękowy rozpoznający podwójne pobrania (ultradźwiękowy czujnik multi-feed) i posiadał możliwość regulacji czułości obu funkcjonalności w sterowniku TWAIN oraz ISIS.

Zmiany stają się integralną częścią zapytania ofertowego i tym samym stają się wiążące od dnia ich ogłoszenia.

Pozostała treść zapytania pozostaje bez zmian.

Zastępca
Prokuratora Regionalnego
w Warszawie

Katarzyna Gembalczuk

24.07.2025

.....
(data i podpis Kierownika Zamawiającego)

